

Министр культуры России вручила награды деятелям культуры России и Белоруссии

Источник: Министерство культуры Российской Федерации

Автор: Редакция Регионы России

Министр культуры Российской Федерации Ольга Любимова вручила ведомственные награды деятелям культуры из России и Белоруссии. Об этом она сообщила в своем Telegram-канале. В числе награжденных – генеральный директор Национальной библиотеки Беларуси Вадим Гигин и директор мемориального комплекса «Брестская крепость-герой» Александр Коркотадзе.

Благодарность министра также получила белорусская сторона: ведущий советник отдела СНГ, ЕАЭС и международных организаций Департамента государственной поддержки искусства и народного творчества Минкультуры России Андрей Кузнецов, генеральный директор Всероссийского художественного научно-реставрационного центра имени академика И. Э. Грабаря Дмитрий Сергеев и их коллеги.

После церемонии награждения в Рахманиновском зале Московской консерватории состоялся концерт «Молодые звезды Союзного государства». Мероприятие прошло в рамках Дней культуры Республики Беларусь в России.

Также на заседании совместной коллегии Министерств культуры обеих стран обсуждались ключевые вопросы гуманитарной повестки. Ольга Любимова отметила важность совместного культурного пространства и связь между народами.

На текущий год запланированы авиасообщения, гастроли театров и выставки, поддерживающие культурное сотрудничество. «Все пункты Плана сотрудничества выполнены», – заявила глава Минкультуры России, добавив, что в следующем году пройдет много мероприятий, посвященных 80-летию Великой Победы.

Завершилась встреча награждением участников и посещением концерта, который подчеркнул единство культурного пространства обеих стран.